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siedzibie Muzeum

UWAGA!
1. PRZED ROZPOCZĘCIEM POSZCZEGÓLNYCH PRAC NALEŻY ZWERYFIKOWAĆ PODANE WYMIARY W NATURZE;
W PRZYPADKU ZNACZĄCYCH RÓŻNIC WYMIARÓW RZECZYWISTYCH  Z WYMIARAMI PROJEKTOWANYMI NALEŻY
SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z ARCHITEKTEM ZA POŚREDNICTWEM ZAMAWIAJĄCEGO;
2. PRZED ROZPOCZĘCIEM PRAC NALEŻY WYKONAĆ PRÓBKI MATERIAŁOWE I KOLORYSTYCZNE DO AKCEPTACJI
ZAMAWIAJĄCEGO;
3. WSZYSTKIE MATERIAŁY ORAZ KOLORYSTYKA MUSZĄ ZOSTAĆ ZAAKCEPTOWANE PRZEZ ZAMAWIAJĄCEGO NA
PODSTAWIE PRZEDSTAWIONYCH PRÓBEK;
3. PROJEKTOWANE ELEMENTY SĄ PROTOTYPAMI, NALEŻY PRZETESTOWAĆ MEBEL POD KĄTEM STABILNOŚCI I
DZIAŁANIA;
4. WSZYSTKIE ZMIANY WYNIKAJĄCE Z KONIECZNOŚCI WZMOCNIENIA KONSTRUKCJI, NARUSZAJĄCE WYGLAD
MEBLA, NALEŻY SKONSULTOWAĆ Z ARCHITEKTEM ZA POŚREDNICTWEM ZAMAWIAJĄCEGO;
5. WSZYSTKIE PRACE NALEŻY WYKONAĆ ZGODNIE Z ZASADAMI WIEDZY TECHNICZNEJ.

mgr inż arch.
Bartosz Regulski
upr. nr 4/WPOKK/2014
spec. architektoniczna
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ARKADY ŚWIETLNE ZWIESZANE Z SUFITU NA STALOWYCH
CIĘGNACH - ELEMENT ROBIONY NA ZAMÓWIENIE.
DOKŁADNY RODZAJ MONTAŻU NALEŻY USTALIĆ Z
ARCHITEKTEM NA ETAPIE NADZORÓW.

SUFIT PODWIESZANY ZAMKNIĘTY SYSTEMOWYM
PANELEM Z BLACHY. SZCZEGÓŁY WEDŁUG
RYSUNKÓW WARSZTATOWYCH SYSTEMODAWCY.
KOLOR IDENTYCZNY JAK SUFIT PODWIESZANY.
BLENDA COWNIĘTA O GRUBOŚĆ KAMIENIA NA
ŚCIANIE.

ELEMENT WIESZANY DO SUFITU
NA STALOWEJ PODKONSTRUKCJI.
KONSTRUKCJĘ WYKONAĆ
WEDŁUG RYSUNKU KONSTRUKCJI
- BOKS MULTIMEDIALNY.

POCZĄTEK SUFITU I
PRZEDŚCIANKI ZRÓWNANY ZE

STOLARKĄ.

ZABUDOWA SUFITU I
PRZEDŚCIANKA ZRÓWNANE ZE
ŚCIANĄ W KORYTARZU.

ZABUDOWA SUFITU PODWIESZANEGO Z G-K Z
WMONTOWANYM OŚWIETLENIEM.

SPÓD ZABUDOWY H=281 CM. PATRZ KŁADY.

ARKADY ŚWIETLNE WIESZANE NA STALOWYCH
CIĘGNACH - ELEMENT ROBIONY NA ZAMÓWIENIE.

DETALE MONTAŻU NALEŻY USTALIĆ Z
ARCHITEKTEM NA ETAPIE NADZORÓW

AUTORSKICH.
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341CM (60 CM OD STROPU)

WYS. SUFITU RASTROWEGO
341CM (60 CM OD STROPU)
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UWAGA!
BLENDA ZRÓWNANA Z TYŁEM OKŁADZINY KAMIENNEJ,

LICO KAMIENIA WYSTAJE O GR.3CM.

WYKOŃCZENIE KAMIENIEM DO WYS. 341CM.
WYS. SUFITU I OKŁADZINY NA TEJ SAMEJ WYSOKOŚCI.

BLENDA PIONOWA Z BLACHY, ZAMYKAJĄCA SUFIT PODWIESZANY.
KOLOR IDENTYCZNY JAK SUFIT PODWIESZANY RASTROWY.

SUFIT PODWIESZANY RASTROWY.
DOKŁADNY RODZAJ PODANY W LEGENDZIE.
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OBUDOWA SUFITU PODWIESZANEGO NA STELAŻU G-K.
WYKOŃCZENIE TYNKIEM GLINIANYM.
DOKŁADNY RODZAJ PODANY W LEGENDZIE.

SUFIT PODWIESZANY RASTROWY.
DOKŁADNY RODZAJ PODANY W LEGENDZIE.

OBUDOWA SUFITU PODWIESZANEGO NA STELAŻU G-K.
COFNIĘTA CZĘŚĆ ZABUDOWY MALOWANA NA KOLOR
IDENTYCZNY JAK SUFIT RASTROWY.

SZYNOPREWÓD MONTOWANY W
OBUDOWIE SUFITU.
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ROZWIĄZANIE DETALU  SUFITU

DETAL SUFITU 1
ZAMKNIĘCIE SUFITU RASTROWEGO NAD ŚCIANĄ SZATNI

DETAL SUFITU 2 - SYSTEM
SUFIT PODWIESZANY RASTROWY SIATKA Z PROFILI ALUMINIOWYCH O
PRZEKROJU U, O PODSTAWIE 5MM I WYSOKOŚCI 26MM; OCZKO
20X150MM, RAL 9005.
NP. BARWA SYSTEM MICROCELL

UWAGA!
SUFIT NALEŻY MONTOWAĆ Z ZACHOWANIEM CIĄGŁOŚCI PÓL
(BEZSZWOWO).

POW. ŁĄCZNA: 110 M2 + ZAPAS WG. ZALECEŃ PRODUCENTA

OBUDOWA SUFOTU RASTROWEGO Z ZABUDOWY G-K.
WYKOŃCZENIE DOLNEJ CZĘŚCI ZABUDOWY:
TYNK GLINIANY BEŻOWY GRUBOZIARNISTY, ZACIERANY RĘCZNIE,
GR 5MM, SKŁAD NATURALNY: Kolorowe gliny, piaski kwarcowe, mąka
marmurowa i włókna naturalne, dodatki mineralne i organiczne. NP COSTKA -
tynk gliniany wykończeniowy beżowy.
WYKOŃCZENIE WYŻSZEJ CZĘŚCI ZABUDOWY: FARBA CERAMICZNA, LUB
SATYNOWA, KOLOR RAL 9005

UWAGA! NALEŻY PRYGOTOWAĆ PRÓBKI KOLORYSTYCZNE NA FORMACIE
A3 DO DO WERYFIKACJI NA ETAPIE NADZORÓW AUTORSKICH.
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LEGENDA
ZAKRES OPRACOWANIA
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PANEL SYSTEMOWY Z BLACHY, ZAMYKAJ.ACY SUFIT RASTROWY OD
FRONTU.
SUFIT ZAMYKANY BLENDĄ NAD STREFĄ SZATNI, POWYŻEJ OKŁADZINY
KAMIENNEJ NA ŚCIANACH.
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DETAL SUFITU 2
OBUDOWA G-K SUFITU RASTROWEGO NAD LADĄ

DOKŁADNY OPIS W ZESTAWIENIU MATERIAŁOWYM
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